



## 舒展的精彩人生

2月8日，角聲學習中心邀請知名二胡演奏家舒展到角聲福音廣場，演奏多首讚美詩，如《耶和華祝福滿滿》、《是愛》等，還有名曲《賽馬》，在元宵佳節將上帝的愛與祝福帶給社區民眾。

出生於音樂世家的舒展從小學習二胡，在國內外獲獎無數，在全球300多個國家和地區巡迴演出700多場。她說：20多年前，神帶我來到美國參加國際大賽，比賽空閒時，親戚帶我去教會。奇妙的是第一次去教會，就被講台上的十字架深深吸引。聚會結束後，牧師又特意解釋了救恩的意義，憑著單純的心，當下就接受了主耶穌的救恩。

之後，舒展用二胡將寶貴的福音帶給世界上更多的人，藉著音樂觸摸人心，帶出神的愛與平安。「很多人說我的二胡有醫治人心的力量，我覺得這不是因為二胡，而是上帝的靈在當中親自地安慰人心！」舒展更加寶貝這把二胡，所追求的不再是眾人的掌聲，而是向上帝獻上內心的感恩與讚美。她祝福大家：耶穌基督的話語是道路、真理和生命。若我們有任何憂慮，都可以帶到神的面前！

## 迎著春天的腳步

角聲癌症協會綠洲團契，與您攜手同行。2月1日，弟兄姐妹共同觀看了見證片《經過水火之地》。當我們身處險境時，上帝的話語時時鼓勵。江冠元牧師因上帝的呼召，前往多國宣教，後成為院牧為病人禱告，每一步都是神開啟，是神安排的特別使命。一次體檢，牧師確診淋巴癌三期，系統治療後康復。親身體驗癌病的經歷，是在靈裡面、情感上深層關懷的基礎，這是神給的裝備和特別的祝福。觀看後，大家互相分享代禱，齊心禱告讚美。

## 健康循環與大自然

2月15日，有愛互助會邀請韋啟榮眼科醫生，主持「人體健康循環系統與大自然相關」專題講座，從中西醫闡述大自然與人類循環系統密不可分的關係。當自然界發生災難時，我們當思考和警醒。污染後的食物和水將最終進入我們的身體，防止疾病發生需要與自然規律吻合。大家積極提問，醫生一一解答。茶點時間，相互溝通探討，共同期待下月相聚。

角聲癌症協會，每月定期舉辦豐富多彩活動，歡迎有需要的朋友參加，讓我們一同學習，如何使身心靈越來越強健，活出美好生命。詳情請電：718-799-8211。



## 預防新冠病毒講座

Covid-19 疫情，牽動千萬人的心。紐約角聲於2月1日，舉行網上直播「預防新冠病毒肺炎」講座，請醫護向市民提供有關防護資訊。

西奈山醫學院副教授蔡亦聰表示，社區民眾無需恐慌，感染病毒的死亡率較低，需要重視的是勤洗手，不要接觸感染的病人；中美護士協會司庫註冊護士 Cindy Yap 表示，病毒引發的症狀與普通感冒相似，抵抗力低及長期慢性病患者較易感染，可以不戴口罩，但是要勤洗手，每次至少20秒。

若市民出現發燒、呼吸困難、發熱並且全身疼痛狀況，應立刻致電家庭醫生，並說明症狀及近期旅行史。家中有感染病患，要在單獨房間隔離，最好有單獨洗手間；要常常開窗通風，減少外人來訪；不與患者共用洗滌用品和餐具，並佩戴口罩與手套清洗患者用品；用完的東西用塑膠袋密封好丟入垃圾桶，並立即洗手消毒。

美洲中華醫學會行政總監陳建樂表示，紐約市已將 Covid-19 列為最高防範等級。由於現在仍是流感高發期，建議市民注射流感疫苗，防患於未然。若民眾沒有醫療保險或身分，可向紐約市衛生局提出請求得到免費治療，無需擔心。

了解更多角聲活動信息，請前往角聲網站 [cchc.org](http://cchc.org)。



## 特別情人節

2月14日情人節，角聲 Shining Light 青少年團契，聯合角聲宣教士學院學生，共同為 Covid-19 疫情籌款。天氣非常寒冷，在刺骨寒風中，青少年和宣教士學生火熱地為中國籌款，吸引了很多路人，了解緣由後慷慨捐贈。

一位青少年興奮地說：這是我第一次上街籌款，真不容易！事前要有很多預備，籌款時也可能遭遇拒絕，但卻是很有意義的事，讓我學習到很多。一位宣教士學生也感慨：我們從

前兩天就開始包裝玫瑰花，寫祝福卡片，製作動物和植物氣球。在這個過程當中，大家彼此配搭，同心服事，非常喜樂！

角聲 Shining Light 青少年團契，以高中生群體為主，透過遊戲、詩歌、品格訓練等，幫助青少年紮根於《聖經》的話語，經歷生命的改變。了解更多信息請致電：718-799-8213；或親臨角聲福音廣場。

## 珍惜身邊人

如鷹展翅崇拜和怡康小聚團契，內容廣泛，除了《聖經》信息，還有專題講座、短宣分享、真情部落格見證、聚餐等，散會後還可享用愛宴；每月還有一次療養院探訪，祝福社區。

最近一次的真情部落格見證，讓鄭弟兄深受感動：片中女主角的遭遇，使我和在場的弟兄姐妹流下眼淚。年輕貌美，30歲出頭，和家人過著幸福生活，卻不料先生被診斷患了腦腫瘤，不到一年便與世長辭，來不及看到孩子的出生。她靠著主，和子女一起度過難關和艱辛。她的見證教導我們要珍惜、愛護身邊的每一個人；人生本來苦短，但認識獨一全能的真神，就毋須為明天憂慮。

祈盼大家都能來到神的殿，在這裡分享神的真理和基督的愛，也學習分享彼此的愛，使生活更精彩。一切都交給神，相信神已經為我們準備好一切，祂必加添我們力量，直到生命的盡頭——那不是終結，而是永生的開始。邀請大家每星期二上午10點來加入我們，一同享受神的祝福和恩典，成為神所喜悅的兒女。

查詢請致電：718-359-2030；活動內容請瀏覽《號角》月報第23版廣告。